
Јаков Милатовић: Рт Оштро на Превлаци у преговорима са Хрватском око разграничења треба да припадне Црној Гори
уторак, 02 јун 2026 12:34

 Предсједник Црне Горе Јаков Милатовић казао је да сматра да Рт Оштро на
полуострву Превлака у преговорима са Хрватском око разграничења треба да
припадне Црној Гори јер се на тај начин чува улаз у Бококоторски залив.

  

Према Привременом протоколу о Превлаци из 2002. године, тај рт са истоименом
аустроугарском тврђавом из 19. вијека налази се у саставу Хрватске, док је море под
привременим режимом који дијеле Црна Гора и Хрватска.

  
  

Рт Оштро на полуострву Превлака у преговорима са Хрватском око разграничења треба
да припадне Црној Гори јер се на тај начин чува улаз у Бококоторски залив

    

Милатовић је у интервјуу за Телевизију Е казао да питање Превлаке треба рјешавати
„одговорно и државнички“.
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„Хрватска има предност јер је она у ЕУ, а Црна Гора није“, казао је шеф државе,
додајући да се нада да ће Влада ријешити питање Превлаке на начин који ће заштитити
државне интересе.

  

Истакао је и да Црна Гора нема потребе да квари односе с Хрватском доводећи себе у
позицију слабијег преговарача.

  

Упитан зашто је предложио да члан Комисије за разграничење буде бивши
дипломата Миодраг Лекић, који је у вријеме власти Слободана Милошевића био
амбасадор СРЈ у Италији током НАТО бомбардовања, Милатовић је казао да је
Лекић један од најзаслужнијих што се питање Превлаке помјерило ка ономе што је
државни интерес Црне Горе.

  

„Сигуран сам да нам арбитража не може побјећи, али не бих да дођемо пред
свршен чин, за шта је сада најодговорнија Влада Црне Горе“, навео је Милатовић.

  

На питање о комуникацији са предсједником Србије Александром Вучићем, он је за казао
да има „институционалну комуникацију са свим предсједницима у региону, у циљу
добросусједске сарадње“.

  

„Не бих издвајао Вучића. Он је на челу сусједне земље и док је ту, треба да буде
посматран као предсједник те државе“, рекао је Милатовић.

  (Вијести)  
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